11Iro

HWmsa: BACUJIb
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.11.2008 19:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 19.11.2008 08:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65209/answer/65210




YBaxxaeMruii Bacus! [T10BBHIIIIEHO KOJTMYECTBO JIEUKOLUTOB, YTO SIBJISIETCS IIPU3HAKOB
BOCITaJIMTEIFHOTO IIPOI[eCCaB MOYEIOJIOBLIX My TSAX. Hago BEIICHUTE BUM UHGEKLIUH U IIPOBECTHU KypPC
IIPOTHUBOBOCIIAJIUTEIbHON TEePAIUH.

KonuuecTBo ciepMaTo30ua0B - Bl yka3anu obiee unu B 1 Mn? Ecnu ob1iee, To 3T0 Mano, ecny B 1
MJI - TO HOPMAaJIbHO [719 HAaCTYIIJIeHUsI 0epeMEeHHOCTH €CTECTBEHHBIM Iy TEM.

Ynauu.



